

МЕДИЦИНСКИ УНИВЕРСИТЕТ
ПЛОВДИВ
Вх. № 8514 / 09 - II - 2020 г.

До
Председателя на научно жури,
определено със Заповед № Р - 1745/ 12.10.2020 г.
на Ректора на Медицински университет – Пловдив
бул. В. Априлов №15А
4002 Пловдив

На Ваш Протокол №1/ от 20.10.2020г.

Приложено представям: Становище

по конкурс за заемане на академична длъжност „Доцент“
по научна специалност „Управление на здравните грижи“
обявен за нуждите на МУ-Пловдив, кат. „Акушерски грижи“
в ДВ, бр. 60/07.07.2020 г.

Рецензент: доц. Даниела Ивова Танева, дм

Научна специалност - Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията
Институция - Медицински университет- Пловдив, Факултет по обществено здраве, катедра
„Сестрински грижи“, Ръководител катедра

Адрес и контакти:

Пощенски адрес: 4002 гр. Пловдив, бул. „Васил Априлов“ №15А
МУ – Пловдив, ФОЗ, катедра „Сестрински грижи“
Електронен адрес: daniela.taneva@mu-plovdiv.bg
Телефон: 0899106909

Становището е съставено в съответствие с
изискванията на ЗРАСРБ и Раздел III /Раздел IV
от ППЗРАСРБ – Условия и ред за заемане на
академична длъжност „доцент“

СТАНОВИЩЕ

от

доц. Даниела Йова Танева, дм

Катедра „Сестрински грижи“, ФОЗ при МУ-Пловдив
вътрешен член на НЖ определено със Заповед № Р-1745/12.10.2020г.
на Ректора на МУ-Пловдив

за конкурс за заемане на академична длъжност „Доцент“ по научна
специалност „Управление на здравните грижи“, за нуждите на катедра
„Акушерски грижи“, ФОЗ при МУ - Пловдив

Анализ на кариерния профил на кандидата.

Главен асистент Милена Ганчева Сандева, дм е родена на 12.02.1980 г. в гр. Казанлък. През 2003 г. завършва Медицински колеж към Медицински университет – Пловдив, висше образование ОКС „Специалист“, специалност „Акушерка“ (диплома Серия МК № 02845, рег. № 6585/23.06.2003 г.) с отличен успех. През 2008 г. защитава ОКС „Бакалавър“, а през 2011г. и магистърска степен по „Управление на здравните грижи“ в МУ- Пловдив.

Професионалното си развитие гл. ас. М. Сандева, дм започва през 2003 г. като акушерка, а от 2007 г. е старша акушерка в УМБАЛ „Св. Георги“ ЕАД - Пловдив. След успешно издържан конкурс през 2015г. е избрана за асистент в катедра „Акушерски грижи“, а от юни 2017г. е асистент и към Медицински Симулационен Тренировъчен Център на МУ – Пловдив. От декември 2019г. до момента е главен асистент към катедра „Акушерски грижи“ и към МСТЦ. През 2017г. придобива специалност по „Обществено здравеопазване“ (рег. № 020981/27.06.2017г.). През 2019 г. след успешно защитен дисертационен труд на тема „Честота и медико-социални аспекти на предтерминното раждане“ придобива образователна и научна степен „Доктор“.

През годините гл. ас. Милена Сандева, дм участва в редица курсове и обучителни семинари. Член е на Българското научно дружество по обществено здраве, БАПЗГ, БДАГ и ЕУРНА. Владее писмено и говоримо английски и руски език.

Общо описание на представените материали по конкурса.

Кандидатът в конкурса е представил документи в съответствие с изискванията на ЗРАСРБ и Правилника и регламента за заемане на академични длъжности в МУ-Пловдив.

Оценка на научните трудове на кандидата за цялостното академично развитие.

В настоящия конкурс за заемане на академична длъжност „Доцент“, кандидатът участва с:

1. Самостоятелна монография „Социо-демографски, икономически и поведенчески фактори, влияещи върху преждевременната раждаемост“ – 138 стр.;
2. 17 пълнотекстови статии, от които 11 в реферирани и индексирани списания;
3. Учебно помагало – 1 бр. в съавторство.

В представените научни трудове с публикационен характер гл. ас. М. Сандева, дм е първи автор в 11 и единствен в 2 публикации.

Научните и изследователски интереси на гл. ас. Милена Сандева, дм са свързани с репродуктивното поведение на студентите, проблеми на предтерминното раждане и факторите, влияещи върху преждевременната раждаемост, абортът като рисков фактор за здравето на жената, както и симулационното обучение и неговите предимства, като част от учебния процес във висшето медицинско училище, влиянието на репродуктивните фактори за развитието на недребноклетъчен белодробен рак.

Научна активност-разпространение и приложение на научно-практическите постижения на кандидата сред научната общност.

Гл. ас. М. Сандева, дм публикува в реномирани и авторитетни сред академичната общност издания, както на национално, така и на международно равнище, което е отразено в представената научна продукция.

Участие в изпълнение и ръководство на проекти.

Гл. ас. М. Сандева, дм представя доказателства за участие в два национални образователни проекта.

Оценка на монографичния труд или равностойни публикации, представени за участие в конкурса за АД „ДОЦЕНТ“ от кандидата.

Кандидатът участва в конкурса с 1 монография на тема „Социо-демографски, икономически и поведенчески фактори, влияещи върху преждевременната раждаемост“, в която е самостоятелен автор. Монографичният труд е свързан с проблемите на преждевременното раждане, което е причина за голям процент от неонаталната смъртност и трайни увреждания на преживелите деца.

Отражение (цитиране) на публикациите на кандидата в националната и чуждестранна литература (публикационен имидж).

Представени доказателства за 9 положителни цитирания, от които 8 в чуждестранни списания. 4 от цитиранията от чуждестранни автори са в списания с IF, а 1 в монографичен труд. Това е показателно за актуалността на разглежданата тематика и разпознаваемостта на кандидата в научните среди.

Комплексна, качествена оценка на учебно-методическата и преподавателската дейност, вкл. научно ръководство на студенти, докторанти, специализанти.

Гл. ас. Милена Сандева, дм е активен участник в учебно-преподавателската дейност на катедра „Акушерски грижи“. Преподавателската ѝ дейност включва провеждане на лекции, учебно – практически занятия и клинична практика на студенти на ОКС „Бакалавър“, специалност „Акушерка“.

Представената справка за учебна натовареност показва, че за последните три години средната годишна натовареност на кандидата е около 600 ч, което значително надвишава норматива за нехабилитирани преподаватели от 360ч.

Гл. ас. М. Сандева, дм участва и в обученията за медицински сестри, акушерки, медици, специалисти и специализанти със семинарни и практически занятия към Медицински Симулационен Тренировъчен Център на МУ -Пловдив.

Кандидатката е съавтор на учебно помагало за студенти по здравни грижи – акушерки.

Гл. ас. М. Сандева, дм повишава непрекъснато своята квалификация чрез участието си в различни курсове и семинари – за периода от 2007г. до настоящия момент общо 16.

Атестационната оценка на кандидата е много добра.

Критични бележки и препоръки.

Препоръчвам на гл. ас. Милена Сандева, дм да продължи академичното си развитие чрез разработване на учебници и учебни помагала, свързани с преподавателската ѝ дейност. Да публикува резултатите от научните си търсения предимно в списания с IF.

Обща оценка за съответствието на кандидата спрямо задължителните условия и задължителните количествени критерии и наукометрични показатели съгл. Регламент за заемане на академични длъжности в МУ-Пловдив в „Регламент за заемане на академична длъжност „Доцент,“/ „Професор,“ в МУ - Пловдив,“ и „Критерии за оценка,“ (част от Правилника за устройство и дейността на МУ-Пловдив).

Гл. ас. Милена Сандева, дм, напълно покрива задължителните качествени и количествени критерии за заемане на академичната длъжност „Доцент“ по научна специалност „Управление на здравните грижи“.

Данните за изпълнението на задължителните количествени наукометрични критерии за заемане на АД „Доцент“ в МУ – Пловдив са представени в таблица.

Група от показатели	Съдържание	Доцент (брой точки)	Гл. ас. Милена Сандева, дм (637,5)
А	Показател 1	50	50
Б	Показател 2	-	
В	Показатели 3 или 4	100	100
Г	Сума от показателите от 5 до 9	200 (160 за ПН 7.6)	282,5
Д	Сума от показателите от 10 до 12	50	85
Е	Сума от показателите от 13 до кра	-	120

Заключение

Гл. ас. Милена Сандева, дм е единствен кандидат в обявения конкурс за заемане на академична длъжност „Доцент“ по научна специалност „Управление на здравните грижи“, обявен за нуждите на МУ- Пловдив, катедра „Акушерски грижи“ в ДВ, бр. 60 от 07.07. 2020 г.

Високото академично ниво на научно-изследователската и учебно – преподавателска дейност на кандидата отговаря на задължителните и специфични условия и наукометрични критерии – за академичната длъжност „Доцент“, съгласно изискванията на ЗРАСРБ и Правилника за устройството и дейността на МУ-Пловдив и ми дава основание да гласувам положително като препоръчвам на членовете на почитаемото научно жури да утвърдят кандидатурата на гл. ас. Милена Сандева, дм за академична длъжност „Доцент“ по научна специалност „Управление на здравните грижи“, за нуждите на катедра „Акушерски грижи“.

30.10.2020 г.

Доц. Д. Танева, дм
Вътрешен член на НЖ